

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι ότι για να καταλάβει κανείς ένα θέμα σε όλο του το μέγεθος πρέπει να το ξέρει, να το έχει ζήσει. Έτσι θα πάρει –θεωρητικά –και την καλύτερη απόφαση. Φυσικά αυτό μπορεί να μην ισχύει πάντοτε, αλλά σε κάθε περίπτωση τις περισσότερες φορές είναι σωστό. Στις μέρες μας το παραπάνω «θεώρημα» έχει περισσότερη ισχύ σε ότι αφορά τους πολιτικούς. Άλλωστε οι πολιτικοί σε τελευταία ανάλυση με τις διάφορες αποφάσεις που παίρνουν καθορίζουν και το μέλλον των πολιτών. Κάτι ανάλογο συμβαίνει και στην περίπτωση του πρωθυπουργού Μπάρι Ο'Φάρελ με την τελευταία απόφασή του να προβεί σε δραστικές παρικοπές στον τομέα της Εκπαίδευσης ύψους 1.7 δισεκατομμύριο και βρήκε τη δικαιολογημένη αντίδραση της συντριπτικής πλειοψηφίας των πολιτών της ΝΝΟ, γιατί η Εκπαίδευση αποτελεί έναν από τους ακρογωνιαίους λίθους ενός κράτους.

ΝΑ ΟΜΩΣ που η είδηση για τον Αναλφαβητισμό είναι συγκλονιστική! Τα αποτελέσματα Έρευνας της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας για τον Αναλφαβητισμό είναι πράγματι συνταρακτικά. Ούτε λίγο ούτε πολύ η Υπηρεσία μας λέει ότι η Αυστραλία είναι χώρα που κατοικείται από Αναλφάβητους. Ένας στους δυο πολίτες δεν γνωρίζει γραφή και ανάγνωση. Σε τέτοιο βαθμό μάλιστα που να μην είναι σε θέση να διαβάσουν ούτε μια εφημερίδα. Άλλη είδηση μας λέει ότι οι μισοί από όσους κατοικούν σε αυτή τη χώρα, αντιμετωπίζουν προβλήματα Αναλφαβητισμού, σε βαθμό που πολλοί να μην μπορούν να διαβάσουν ούτε το ωράριο των λεωφορείων.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Παιδεία χωρίς Όραμα

ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ που μας «καίνε» αυτή τη στιγμή είναι: Πως καταπολεμείται ο Αναλφαβητισμός; Ποιες είναι οι επιπλοκές του, οι επιπτώσεις του, το αντικτύπο του; Ερωτήματα ουσιώδη που υποβαθμίζονται από τις όποιες πολιτικές εξελίξεις, με αποτέλεσμα να μην «σκορπούν τον τρόμο», όπως όφειλε να γίνει, στην πολιτική ηγεσία της ΝΝΟ.

Εμείς για να αποδείξουμε το μέγα λάθος της πολιτικής ηγεσίας της ΝΝΟ να προβεί σε δραστικές παρικοπές στον τομέα της Εκπαίδευσης χρησιμοποιούμε σαν οδηγό το παράδειγμα των ΗΠΑ. Η πρώτη παγκόσμια οικονομική δύναμη λοιπόν στον κόσμο έχει τοποθετήσει την Εκπαίδευση σαν το κύριο πρόβλημα προς επίλυση.

ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ που προβάλλει επιτακτικά είναι: Εδώ όμως τι κάνουν όχι μόνο η κυβέρνηση της ΝΝΟ, αλλά και οι άλλες Πολιτειακές Κυβερνήσεις, καθώς και η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση; Περικοπές στον προϋπολογισμό για την Παιδεία, αύξηση στα διδάκτρα, μείωση στο φοιτητικό βοήθημα και η Τριτοβάθμια Εκπαίδευση μετατρέπεται αργά αλλά σταθερά σε προνόμιο των πλουσίων και καμία σοβαρή συζήτηση για το πού πάει η Παιδεία αυτής της χώρας. Οι κυβερνώντες αυτή τη χώρα δεν έχουν καταλάβει ακόμη ότι αν δεν διαθέσουν γενναία κονδύλια για την Παιδεία δεν πρόκειται κανένα πρόγραμμα για την καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού να έχει επιτυχία και η Παιδεία θα πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο. Η Αυστραλία έχει μείνει πίσω σε σύγκριση με τις άλλες χώρες στις επενδύσεις στην Παιδεία, σε σημείο που το μορφωτικό της επίπεδο να κατατάσσεται στις ουραγές χώρες.

ΟΛΟΙ συμφωνούμε πως η Παιδεία χρειάζεται περισσότερα χρήματα για ένα καλύτερο μορφωτικό επίπεδο. Διαφορετικά δείχνει πως οι κυβερνώντες αυτή τη χώρα δεν έχουν κανένα Όραμα για τους νέους ανθρώπους αυτού του τόπου. Οφείλουν να συνειδητοποιήσουν τόσο η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση όσο και οι Πολιτειακές Κυβερνήσεις ότι μόνο οι επενδύσεις στην Παιδεία θα κάνουν την Αυστραλία πιο μορφωμένη χώρα. Η Αυστραλία δεν έχει την πολυτέλεια να ανήκει μορφωτικά στις ουραγές χώρες, θα πρέπει να βρίσκεται στην κορυφή. Το οφείλουμε και στα Παιδιά μας στα οποία βασίζομαστε να χτίσουν γερές βάσεις για μια πιο μορφωμένη αυριανή κοινωνία.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.